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Ordem do dia:  
Deliberações - Documentos para aprovação  

01 - Sessão Extraordinária da Assembleia Municipal (09.08.2012) – Informação : Por 

unanimidade, relativamente à Reorganização Administrativa Territorial Autárquica, deliberado 

reforçar a decisão anteriormente firmada contra a agregação/extinção de freguesias, tendo em 

conta o resultado da pronúncia dos elementos da Assembleia Municipal (aprovada por 

maioria), quanto aos restantes assuntos, deliberado executar as deliberações tomadas pelo 

órgão.  

 

02 – EN243, KM 49,300 – Passagem Hidráulica do Carr egal – Condicionamento de tráfego 

a 3,5Ton. (12.08.2012 a Abril 2013) – Fax recebido da EP, Estradas de Portugal e Fax 

remetido: Por unanimidade, manifestado acordo ao teor do Fax remetido à empresa, bem 

como: UM) Solicitar a reapreciação do processo tendo em conta o prazo previsto para a 

execução (9 meses) e os constrangimentos no tráfego que resultarão em danos para a 

economia e população da freguesia; DOIS) Considerar de utilidade pública a intervenção para 

os efeitos aplicáveis; TRES) Solicitar, à empresa, indicação de responsável pela obra para 

optimização de procedimentos /contatos, etc.. 

 

03-DOUASU: Procedimento de Avaliação de Impate Ambi ental n.º 2567 – Projeto 

“Unidade de Tratamento de Resíduos Hospitalares Per igosos, Grupo III”: Por 

unanimidade, manifestado acordo aos procedimentos sugeridos na Informação Técnica e 

reafirmar a importância da celeridade no agendamento de reunião de trabalho solicitada à 

CCDRLVT, tendo em conta a importância deste procedimento e do projeto para o Concelho. 

 

04 – Contabilidade – Documentos Previsionais / Alte ração: Aprovado por maioria, com três 

votos a favor e uma abstenção de voto do Dr. Paulo Queimado (PS). 
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Deliberação - Documentos para conhecimento  

05– Reorganização Administrativa Territorial Autárq uica – Contagem dos prazos - 

Circular da ANMP: Tomado conhecimento. 

 

06 – CIRVER da ECODEAL: Instalação de pórtico de ra diatividade: Tomado conhecimento 

e manifestada satisfação pela empresa ter procedido em conformidade, remeter para 

conhecimento das diversas entidades. 

 

07 – Grupo Desportivo do Pinheiro Grande: Apresenta ção de novo símbolo, novos 

corpos gerentes: Tomado conhecimento e augurar êxitos aos novos corpos gerentes desta 

Instituição. 

 

08 – Rescisão de Protocolo / Plano Nacional de Inte rvenção Autárquica – Documento 

interno: Tomado conhecimento e manifestada preocupação realçando a importância da 

atividade dos jovens e da população do concelho da Chamusca. 

 

09 – Solicitação de agendamento de reuniões – ofíci os remetidos para a Agência 

Portuguesa do Ambiente e Diretora do ACES, Lezíria II: Por unanimidade, deliberado 

manifestado acordo à solicitação de reuniões tendo em conta as situações em apreço. 

 
10 - Contabilidade: Realização de Despesa (posição compromissos: 03.08 a 09.08): 
Tomado conhecimento. 

 
 

Chamusca, 14 de Agosto de 2012 
 

O Presidente da Câmara Municipal 
Sérgio Morais da Conceição Carrinho 


